



校址：台中縣大里市工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 2287-1181

35週年 校慶活動強強滾 歡欣鼓舞慶落成

三合一大校慶月動靜態活動 陸續展開

【本刊訊】學校在去年升格為技術學院，並於今年四月完成遷校工作，又巧逢卅五週年校慶，可謂喜事連連！因此，從學期開始，學校各單位便緊鑼密鼓地為35週年「三合一」校慶做準備，希望能將修平卅五年來的辦學經驗與做人成果，呈現在各界嘉賓及全校師生面前。所謂「三合一大校慶」就是三十五週年校慶、改制週年、新校區落成三重喜事，聯合慶祝。

此次校慶活動，各項動靜態活動，從十一月底就陸續展開，為期一個月的「校慶月」，提早點燃校慶的歡樂氣氛。為配合樹德樓右側三至六樓完工，今年校慶特定於十二月二十二日隆重舉行，當日將邀請鼓隊以渾厚的鼓聲，「打」開修平新一頁的歷史，同時也「鼓」勵修平人在新世紀中邁開步伐，闊步前行。

「樹德樓」的完工，正是學校的第一期興建工程已全部完成；未來，除了持續加強校園的美化、綠化工作之外，也將陸續興建「人文社會大樓」及「科技大樓」，以期提供修平學子一個更完善的學習園地。（校慶相關活動請參閱第二版）



**樹德功勳
永誌修平**

【人事室訊】本校九十學年度上學期第二次（90.10.15）人評會，針對遷校、改制、網路建制等有功人員，討論給予獎勵，人評會決議如后：

- (一) 遷校有功人員：
 - 1. 記大功乙次：林樹枝、吳東昇、張天榮。
 - 2. 記功乙次：周蕙美、詹麗珍、楊明輝、黃順金、陳建榮。
 - (二) 網路建制有功人員：
 - 記功乙次：王鵬程、張永昌。
 - (三) 改制過程有功人員：
 - 1. 記大功乙次：林孫基、陳素貞。
 - 2. 記功乙次：楊基森、張裕榮。
 - (四) 張志凌老師帶領擊劍隊，參加八十九學年度全國大專院校擊劍錦標賽，成績優良，記功乙次。
 - (五) 戴淑芬小姐對輔導貢獻良多，受推薦績優輔導人員，記功乙次。
- 以上各有功人員除了記功嘉勉之外，並頒發獎狀及獎品。



賀
**張清波主任
榮獲「弘道獎」**

【本刊訊】待人親切和藹，處事積極負責的「推廣教育處」張清波主任，在修平服務已屆滿三十年，平日除了認真教授品質管理、設施規劃、工作研究等專業課程之外，又歷任工管科主任、夜間部主任等行政工作，並曾榮獲「中國工業工程學會」優秀青年工業工程師獎、「中華民國品質管制學會」論文獎、教育部著作獎、國科會甲種獎勵等，是一位傑出的工程專業人材。這些傑出的經歷與教育工作表現，獲得「中華民國私立教育事業協會」的重視，被評選為本年度「弘道獎」的得主，以推崇他在教育工作的傑出表現，並於九月廿六日下午三時，蒙陳總統親自召見，這份「教師節」前夕的榮耀，值得全校師生喝采與學習。



校慶當天活動一覽表

時間	活動名稱	地點
08:30-16:30	校慶運動大會	運動場
09:20-09:50	校慶慶祝大會	體育館
10:00-15:30	團遊會、社團動靜態展 修平盃五項趣味競賽	修平皇家大廣場
10:25-10:45	歡欣鼓舞慶落成（揭牌式）	大門旗桿座前
10:30-12:30	慶祝酒會暨教師研究著作及 產學合作成果展	圖書館 閱覽室

捷報 明年增設

金融與風險管理系 資訊網路技術系

【本刊訊】歷來修平的辦學績效，除了在中部地區樹立極佳的口碑之外，也深獲教育部長官的嘉許，本校呈報教育部申請下學年的增系案，已獲教育部核准通過，使學校又向「科技大學」的目標邁進一大步。明年度起，本校獲准招收日間部四技「金融與風險管理系」以及二技「資訊網路技術系」各一班。此外，為了更符合社會的脈動，發揮為社會培養人材的辦學精神，學校目前正積極規劃92學年度增設「光電材料工程系」、「科技管理系」、「資訊傳播系」等三個系，屆時學校的系科總數將多達十三個，學校的師資專長及能提供給學生的教學資源將更趨多元化。

校長校慶講話



樹德羽化 修平鷹揚

～修平未來新願景

校長 林寶琮

二分之一。因此除繼續禮聘具備博士學位的師資外，更要鼓勵在校老師進修博士學位、學習第二專長，參加公民營企業講習或研習，以充實最新知能，更新教學內容。

四、強化產學合作

「結合產官學，提高競爭力」一向是我們的辦學宗旨，教師必須與產業界密切互動，才能使學生「學以致用」。未來除了鼓勵老師參與教育部、國科會、經濟部的研究計劃及產學合作計劃外，並且要與大里工業區廠商密切交流，成立技術服務網路中心，提供廠商技術諮詢，藉由提供經驗的交流與分享，達成理論與實務充分結合的目的。

五、培養人文氣息

學校應發展人文、科技相互結合的全人教育，以培養具人文涵養的知識青年。因此，除了持續擴大「人文講座」的規模之外，也應在通識課程中，規劃人文、輔導、社會、自然等四大類選修課程，增加學生多元化的視野，並配合「台灣民俗與文化」、「修平講座」等校定必修課程，加強學生人文素養。

六、加強學術交流

閉門造車，畫地自限只會被時代淘汰，唯有走出校園、放眼國際，加強學術交流，才能讓我們保持活力，走在潮流之先。因此，學校在今年成立「學術交流處」，希望與國外及中國大陸的優秀大學，締結姊妹校，透過合作與交流，開拓視野，創造雙贏。

社會肯定了學校辦學的終極價值，也唯有獲得社會肯定，學校才能永續發展！我們在近期完成改制、遷校的使命，但這並不代表我們已進入康莊大道，更名科技大學的願景還在前方，各校的競爭更是不能掉以輕心。希望全體師生及教職員工，除去舊有的包袱，以全新的心態，塑造更堅實的團隊精神，在過去「樹德」的既有基礎上，打造「修平」的新風貌，讓他早日成為第一流的「修平科技大學」。

董事長校慶講話

發揮潛力 打造願景

董事長 林寶麟

主席、各位來賓、各位教職員生大家好！今天是學校創校三十五周年校慶，這是第一次在大里新校區舉行校慶，今天我們齊聚一堂，共同見證修平過去的歷史，可說是意義非凡。

首先，我們一起見證了修平有打造願景的潛力。去年我們從專科升格為技術學院，今年我們從舊校區搬遷到全新的校區，證明修平團隊有能力突破舊思維，開創新格局。所以，只要我們今後能持續發揮潛力，必能為學校再創高峰。在此，我也要藉此機會代表董事會，感謝校長及全體教職員生長期的努力，讓學校欣欣向榮；此外，我也要在此拜託各位，繼續努力讓修平未來的諸多新願景，能順利早日實現。

其次，我們一起見證了修平走過從前、迎向未來的方向是明智的。雖然我們無法忘懷學校的發源地～樹仔腳，但我們更清楚地知道，只有朝著目標繼續向前邁進，我們的願景才有可能實現。今天事實證明，全新的校區，提供我們更大的發展空間，讓我們可以對未來抱持更大的憧憬。

此外，我們應當共同勉勵，愛惜並有效運用這些最好的軟硬體資源，讓這些優良的設備，得以充分發揮效能，進而產生附加價值，使修平成為學習、成長、研究的好地方，為個人、學校、國家開創更美好的明天。

最後，在慶祝校慶的今天，讓我們一起為學校祝福，祝福修平校運昌隆，我們共同的願景都能如期實現。也祝福大家身體健康、萬事如意。謝謝大家。



三十五歲，是英姿煥發、意氣昂揚的年月；也是羽翼豐滿、蓄勢待發的時代；當然，站在新世紀的起跑點上，這更是邁向戰場、迎向挑戰、得失成敗的關鍵時刻。因此今年的校慶，我們以【樹德羽化、修平鷹揚】為主題，是成長蛻變的歡喜，更代表了自我期許的氣魄！

改制，遷校固然為我們帶來莫大的肯定與欣喜，但面對新世紀社會科技化、資訊化、國際化、多元化，以及終身學習時代的來臨，學校未來的發展，更須全體修平人殫精竭慮，為開創修平新紀元而全力以赴。緣此，未來五年內，學校發展的具體方針如下：

一、更名為科技大學

我們首要的目標，是在五年內更名為科技大學。屆時修平將會有四個學院十四至十五個學系，以多元化師資，塑造出多元化的學習環境。

二、完成新校區二期工程

為因應更名為「科技大學」的需要，新校區的二期工程～人文社會大樓、科技大樓，將陸續展開。

三、提高師資素質

近五年來，學校陸續增聘博士師資，並鼓勵教師進修博士學位。至今擁有多位學位的教師已達五分之二以上。未來五年，我們將努力讓博士師資，達到教師人數的

啦啦隊舞動熱情

修平人青春有勁



【本刊訊】卅五週年的校慶在即，體運組及課指組為了促進同學情誼、培養級級向心力，並展現修平人活潑的氣氛，將於校慶運動會當天的開幕式中，安排啦啦隊表演節目。為了事先炒熱校慶的熱鬧氣氛，特別選在十一月廿八日中午，在運動場舉辦啦啦隊初賽。打從這項消息發佈開始，校園中便會隨時看見許多參賽

級級，為這項別具意義的活動，全班動員、群策群力地準備著，他們

努力練習，挑戰各種極限，使許多級級的向心力因而更加凝聚。

當天，難得的冬陽點燃了同學們的熱情，所有參賽級級的同學，穿著代表級級特色的活潑服裝，朝氣蓬勃地盡情揮灑身上的「力」與「美」。在一陣龍爭虎鬥之後，由評審評選出七個優勝級級，依序分別為工三丙、機三丙、工二丙、工二甲、機二甲、電三乙、化三乙。其中，前三名的級級將在校慶運動會的「開幕式」中，將修平人的熱情、活力，具體呈現在各界嘉賓及全校師生面前，屆時將為校慶增添無比的丰采，精采的舞步即將出籠！校慶當天值得拭目以待！

修平盃路跑賽 跑出修平新世紀

【本刊訊】為慶祝三十五週年校慶，「校慶運動會」從十一月廿一日開始，便舉辦各項運動場次的預賽、複賽，產生許多的決賽選手，這些各路英雄將在校慶當日大展身手、一決雌雄。

此外，十二月十二日當天下午一時卅分，體運組將舉辦「修平盃校園健康路跑賽」，參加人員除了本校的教職員生之外，還邀請大里、太平、霧峰等學區的國、高中（職）在學學生，蒞校共同參與這項運動項目。路跑將從運動場跑道出發，繞跑校園一周後再回到原點，全程約一千兩百公尺。本次活動共分高中、高中、本校教職員生及本校學生等四組，採自由報名方式，獎品豐富，歡迎修平人踴躍報名參加，或到現場為參賽者加油、打氣。

社團熱力四射 校慶大顯身手

【本刊訊】在校園中隨時可見一群朝氣蓬勃的社團青年，為了共同目標，將青春活力盡情揮灑在校園的每個角落，他們辛勤耕耘，卻也歡欣收穫。校慶籌備會為了展現修平學生平日歡樂活潑、朝氣蓬勃的一面，特別在校慶當天，舉辦各項社團動、靜態成果展，屆時，各個社團將把他們平日辛苦修練所得的十八般武藝，具體呈現在與會嘉賓及修平師生的眼前。

十二月廿二日校慶當天，將在鐘樓前廣場搭建表演舞台，除了有本校康輔社、心輔社、社服隊、野營隊、服務社、電腦社、合氣道社、親善社、天韻活動隊、熱門音樂社、狂風舞蹈社等十一個動態性社團參與演出之外；也將邀請外校傑出社團及團體共襄盛舉，一起慶祝修平35歲的生日。

校慶藝文展 琳瑯滿目

【本刊訊】「胸懷人文心，技術最專精」是學校極為重視的教育目標。這次三十五週年校慶活動，除了有各項動態活動之外，也將在校內舉辦琳瑯滿目的靜態藝文活動。「創辦人湯鑑公年表展」將以雋秀的行書，展現創辦人林湯鑑先生的事蹟，使修平人懷懷遺德，更進而飲水思源，昂首向前；「家弘社區書法比賽成果展」有社區民眾精彩的書法成果；「勞作教育攝影展」將展出同學於勞作教育中的點滴；「中部名家油畫展」將帶大家進入豐富多姿的油畫天地；「懷舊特展」將帶領大家進入修平的時光隧道，懷念學校從樹德家專、工專、工商專到修平技術學院的點點滴滴。各項藝文活動的展出時間、地點如左表。

展出項目	展出時間	展出地點
創辦人湯鑑公年表展	11月29日～12月20日	松月書室地下一樓
懷舊特展	12月03日～12月15日	階梯教室前長廊
中部名家油畫展	12月07日～12月31日	樹德樓二樓「有藝室」
勞作教育攝影展	12月17日～12月31日	階梯教室前長廊
家弘社區書法比賽成果展	12月22日～12月31日	樹德樓二樓長廊

修平教師北京行腳 開啟學術交流契機

林婉芳主任報導



林寶珠校長與北交大楊肇夏副校長，交換校旗

【學術交流處特稿】本校為提高學術研究風氣與水準，並因應WTO入會後所帶來的衝擊；在金之業主任精心策劃，北京掌宇精儀科教公司安排下，由林校長寶珠、陳副校長培中，率領各系處主任一行十二人，於十一月六日搭機前往北京，展開為期五天的學術交流活動。

北京清華與交通大學，不僅歷史悠久，人才輩出；在學術上的卓越成就，亦享譽國際。因此除實地參觀這二所「重點大學」的實驗儀器設備，比較教學與師生現況外，並探索未來合作方向暨學術交流的可行性；而從中則發現這兩所名校對學生的取捨門檻要求甚高。

相較之下，於雷達、高頻通訊方面頗具水準的北京理工大學，則願意考量提供特殊配額，以利修平學生進修。由於該校在DSPs領域有精湛的研究，未來本校老師可與其作實質研合作，並擬透過我國廠商與該校合辦「兩岸學術交流研討會」，藉以提昇修平校譽。

此行在學術交流之餘，全體人員亦前往「全聚德」品嚐道地全鴨席，且到北海公園內之「仿膳園」，享用當年慈禧太后的御用餐點；而北方交大副校長則於「無名居」總店，以著名「國宴」款待本校主管；除此之外，還攀登八達嶺長城，並至明十三陵與故宮博物院巡禮。期待修平此次北京行腳，日後能開啟學術交流新契機。

查資料比賽 邁向科技大學 贈書饗宴學子 禮物等你拿

【圖書館訊】外觀雅緻，藏書豐富、氣氛溫馨的「松月書室」，一直是修平人的求知寶庫。此次，「松月書室」為慶祝35週年校慶暨喬遷新館之喜，並鼓勵全校師生善加利用圖書館資源，特於12月1日至12月7日的開館時間，舉辦充滿趣味性、挑戰性的「松月書室查資料比賽」，堪稱是一場「科技人文並重，古今中外皆備」的活動，圖書館還備有精美實用的貼心小禮物，要送給答對題目的參賽者。希望藉由此次活動的舉辦，讓全校師生更親近這座知識寶庫。

此外，圖書館為早日達成改制科技大學，館藏量應達十五萬冊的目標，特別發起「捐書活動」，既可珍惜



資源，分享智慧，也可達到圖書資源共享的效果，是一件極有意義的事情：學校也將在校慶當天，公開表揚、答謝捐贈圖書的同仁。期待全校教職員同仁，發揮愛校精神，多多捐贈專業領域的圖書，為學校邁向科技大學貢獻一己之力。

本年度教職員家弘學術研究優良人員

申請系科	姓名	申請系科	姓名
化學工程科	陳培中	電機工程系	施能夫
化學工程科	石燕鳳	電機工程系	鈕健
化學工程科	林孫基	電機工程系	陳宏仁
化學工程科	朱紫雲	電機工程系	蕭明椿
通識教育中心	張志凌	電機工程系	林助訓
通識教育中心	張達雅	電機工程系	江奕旋
工業管理系	賴峰民	電機工程系	楊尚霖
工業管理系	楊昌裔	電機工程系	陳文豪
工業管理系	陳獻庚	電機工程系	蔣忠誠
工業管理系	梁添富	電機工程系	林鴻興
工業管理系	陳義分	技術合作處	黃運文
	郭再添		

舉手之勞作環保 校園更清淨 生活更美好

【本刊訊】「資源回收」已成為21世紀的普世價值，如何妥善回收可供再生的資源，以達到資源循環再生的目的。這是每位現代人必修的重要課題。學校目前不分晝夜、週休二日，都有學生在校內就學，學生總數已超過九千五百人，班級數量更高達187班，每天所產生的垃圾量極為驚人；特別是，學校是教育機構，如何教育學子資源回收觀念，更是一項責無旁貸的責任。學校有鑒於此，乃於本學年在總務處之下成立「工安環保組」，負責推動校園資源分類、回收的環保工作。為了加強宣導「資源回收」的重要性，10月19日「工安環保組」分別邀請全校教職員工及各班環保股長，舉辦兩場「垃圾減量、資源回收」宣導會，由吳健銘組長親自宣導資源回收的方法。請全校師生一起來推動垃圾分類的資源回收工作，「舉手之勞」既可使校園更清淨，也能讓我們克盡對地球的一份責任。「資源回收」要做好，「垃圾分類」不可少，「垃圾分類」是「資源回收」的第一步。我們可將垃圾區分為「可回收垃圾」及「一般垃圾」，為了將「資源分類」作好，下回丟垃圾時，要想清楚再丟，大家一起學習「資源分類」，做好「資源回收」的工作，做個有環保意識的修平新人類。



狂歡 Party High 翻天

機五丙 鐘振國報導

夜晚的修平，優美的藝術街燈將校園的星空點綴的格外炫麗明亮。寧靜校園的背後，似乎有一股力量在每個人的體內亂竄，而令人感到活力四射，沒錯，為迎接創校三十五週年校慶而擴大舉辦的校慶系列一週末狂歡party校慶舞會，在十一月二十四日晚上點燃起跑。

節目的開場是由學校最優秀的二十五屆學生活動中心幹部及熱門音樂社來揭開序幕，主持人趣逗的對談及表演人員的賣力演出，也博得全場最熱烈的掌聲。主辦單位貼心的為來自各方的觀眾朋友準備最美味、最精緻的糕點和美食佳餚，讓大家吃的津津有味，真讓人有一種幸福的感覺。

緊接著，一陣輕柔優美的歌聲，傳進每個人耳裡，她甜美的歌聲使得全場安靜了下來，她就是剛發片的優質歌手—許哲佩。而接下來的另一個藝人—辛隆，他更是讓人佩服的五體投地，誇張的肢體動作，幽默詼諧的對談，無厘頭的搞笑方式更是堪稱一絕，而在台上的說

學逗唱以及不計形象的犧牲演出，更是讓台下的觀眾排腹大笑，而他的主持功力更是具備一流水準，在他的主持之下，全場更是為之瘋狂，而也將現場的氣氛帶入了最高潮。

緊接而來的是來自全國各地優秀樂團及DJ的演出，他們的爆發力以及現場演出的功力更是具備職業水準！將晚會帶入另一個高潮的就是萬眾期待的街舞show，精湛的演出，漂亮而簡潔有力的肢體動作，難度超高的地板動作，更是讓觀眾看的目瞪口呆，無人不讚嘆稱奇，他們也將熱力散播到每個人身上，每個人都動了起來，原來我們學校也有一群武林高手，平時安靜的他們都在當晚展現出畢生的絕學，為的就是博得全場觀眾的滿堂彩及掌聲。

在上千人的與會以及所有工作同仁的努力之下，終於完成了這個工程浩大的活動，而節目也在全場沸騰的狀態下畫下了最完美的句點。



科系快訊



機械系：

- 本系為推廣產學合作的教育夥伴關係，本學期再與三菱、豐田、裕民、裕康、尚鋒（富樂）等五家汽車公司，及慧國工業公司、鉅鼎興業公司簽訂合作夥伴關係，以提供同學學習最先進的各種專業技術。
- 本系與鉅鼎興業公司，共同舉辦六場的「汽車新科技技術研討會」，探討ABS、4WD等先進技術之原理及維護技術，研討會日期分別為11/10、11/24、12/06、12/20、01/05、01/19，共計六天。
- 本系與五大汽車公司合辦「車種新技術研討會」，研討各種最先型式的汽車原理及維修技術，研討會日期分別為11/24、12/08、12/22、01/20、01/27，共計五天。
- 本系於12/28將與國科會工程處合辦「工具機產學合作研討會」，由產官學界代表及專家學者參加，亦歡迎全校師生報名參加。
- 本系與順集公司簽訂產學合作計畫，由楊連清老師帶領學生一起協助該公司進行S26C專案計畫，並藉此機會讓學生習得實務經驗。



工商系：

- 本系系學會於9/22在犁樓舉行四技二專迎新晚會，並於9/28、29兩日，在綠野山莊舉辦五專迎新露營活動。
- 為建立良好的校際關係，並提升學術交流，本系於10/26邀請雲林科技大學管理學院長古東源教授到校演講，講題為「服務業的品質管理」，獲得本系師生熱烈迴響。
- 本系於11/7為應屆畢業班學生進行四場學術演講；同時，並舉行本學期的科會考，由二專及五專一、二、三年級學生參加。



化工科

- 本科為增進實驗室的安全，於10/27舉辦「化學實驗室安全衛生研討會」。
- 本科於11/07邀請工研院材料所研究員張德宜博士蒞校演講，講題為「色微影技術在液晶顯示器之應用」，獲得師生熱烈的迴響。
- 本科為慶祝三十五週年校慶，將於十二月舉辦本科國際看板製作比賽，看板內容限定為化工領域的相關知識，得獎作品將於校慶期間展出。
- 本科本年度分別與凱得生、大東樹脂、興展、客來帝富、亞坦等五家廠商，實施產學合作案。
- 本科科學會各活動時程：11/7舉辦迎新茶會、11/19～11/29國際籃球賽、12/12～12/14撞球大賽、12/24～12/28電玩大賽。

通識教育中心簡訊

- 教育部委託「財團法人語言訓練測驗中心」舉辦「技專院校學生英語能力檢測」，分別於10/3下午及10/8晚間，假本校A0002梯教室舉行。本活動將從本學期開始，針對各校入學之新生進行隨機抽測，並於明、後年持續追蹤檢測，以期瞭解並加強學生的英語能力。通識中心於暑期中接獲通知之後，隨即與本校相關單位進行審慎之前置作業，此次新生分別有日間部64名及夜間部72名接受測驗。通識中心林主任表示，在此測驗圓滿落幕之際，通識中心將配合教育部政策，協調本校相關教師，為學生外語能力的提升持續努力。
- 為達成人文、科技調和的教育目標，通識教育中心於10/20舉辦「生命教育取向研討會」，會中針對如何正視生命、尊重生命，以及生命教育的輔導等問題，進行廣泛的討論，吸引許多校外人士前來共襄盛舉。



興學基金會 銘謝各界捐款

【技合處訊】本校自八十七年成立「興學基金委員會」以來，推動多項捐贈學校興學之活動，經學校全體教職員生、董事會、校友會及社會熱心人士共同參與之下，對學校已產生極大的幫助，現將所有捐贈者之芳名刊登於後，除進行徵信之外，並藉此代表本基金會致上十二萬分之謝意。

教職員工

伍拾萬陸仟元

林寶瓈

壹壹萬陸萬貳仟元

陳景雄

壹拾萬貳仟元

林俊吉

捌萬壹仟貳仟元

王芳體

捌萬元

林樹枝

陸萬捌仟元

林訓正

陸萬元

吳昌芝、汪若蘭

伍萬玖仟貳仟元

邱鴻丁

伍萬壹仟元

郭財吉

伍萬元

邱玲峰、張清波

常元海、呂霧霞

林文筆、施潤芳

張智立

肆萬捌仟捌佰元

林孫基

肆萬捌仟元

游昭晴、吳重第

林秀姿、汪中興

肆萬玖仟陸仟元

陳素貞

肆萬肆仟元

霍榮綬

肆萬參仟貳仟元

洪鶴鈞

肆萬元

林秋文

參萬玖仟元

潘旭章

參萬捌仟捌佰元

李春宜、林永嵩

參萬陸仟元

張振龍、袁文孝

吳英偉、陳宏仁

江可達、劉仁煥

揭由志

參萬伍仟元

吳再添

宋鴻明、劉南明

蔡德昌、蔡志信

賴峰民、鍾秀菊

徐仲亭、陳平

蔡德藏、石燕鳳

申繼立

參萬萬元

劉慧珠、陳保成

周蕙美、游正義

施能夫、姜永鎮

申繼陽、林信忠

李菊權、吳清華

陳文杰、何孟芬

陳維新、楊尚霖

韓瓊芳

周秀齡、彭肇勳

盧錦姍、林益永

林苡如、蔡麗貞

曾麗雪、陳愛華

楊昌裔、蕭明椿

李乾麟、謝側蘿

謝志明、蔡東惠

楊連清、許世卿

張志凌、余昭瑩

王鵬程、楊展耀

褚曾文、鍾德文

劉仲雄、余建政

蔡國鈞、丘世衡

江美玲、張舒涵

邱哲雄、柯朝輝

張芬茹、戴伯芬

趙照正、曾漢民

蘇進松、劉天倫

陳建榮、魏台英

陳文豪、林麗琴

朱淑君、趙維和

林昭銘、黎秀鳳

王福順、李娟培

章綺霞、黃泰誠

王正賢、沈觀雄

江明宗、陳統蓮

林珮璇、李宏熙

葉雅文、鄭雪清

林亮宗、陳炳延

吳顯鑫、陳曉霞

劉文頤、林振漢

謝承達、林鴻興

林芷瑩、楊明輝

陳肅庚、莊淑惠

詹麗珍、江奕旋

林倉民、林慶弧

劉朝陽、劉宛真

李銘薰、金之葉

鈕健、王婉禎

劉東遠、張燦明

何境峰、蔣正興

王風帆、林銘祥

賴劍秋、黃加正

王建君、黃鶴容

劉宗宏、許進添

陳志義、林月卿

薛公邑、吳健銘

陳文杰、何孟芬

陳維新、楊尚霖

韓瓊芳、張達雅

周蕙美、游正義

施能夫、姜永鎮

申繼陽、林信忠

李菊權、吳清華

陳文杰、何孟芬

陳維新、楊尚霖

韓瓊芳、張達雅